

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Идеальные отношения мамы и сына. Часть 3

Ожидание чего – то важного для меня всегда было самым тяжелым испытанием, и особенно тяжело оно было в тот вечер, когда мама ушла на свидание. С того самого момента, как она перешагнула за порог квартиры, я не находил себе места. Что бы хоть как – то сократить это бесконечное ожидание, я убивал время всем, чем только это было возможно: залипал в телевизор бесконечно листая каналы, при этом каждые двадцать минут бегая на балкон покурить; выпил бесконечное множество чашек чая и кофе; убрал в квартире и даже почитал некоторые статьи в интернете о педикюре и массаже ног для мамы. Я твердо решил, что хочу посвятить всего себя службе своей маме, и службе ее божественным ножкам, в частности.

За окном уже была поздняя ночь и мне казалось, что на часах как минимум двенадцать ночи, и мама уже вот – вот вернется домой, но часы предательски показывали только половину десятого. Найти себе место никак не удавалось и в голову то и дело лезли различные идеи о том, чем она сейчас занята и придет ли она сегодня ночевать домой вообще. Устав от этих навязчивых и бесконечных мыслей я пошел спать. Мне хотелось поскорее заснуть и проснуться ближе к обеду следующего дня, когда мама уже выпроводит, наконец, своего любовника из квартиры и будет как обычно зависать на кухне так, будто ничего и не было. Согревая себя этой мыслью я сам не заметил, как обессиленный этим днем рухнул на кровать и уснул.

Посреди глубокой ночи меня разбудил загоревшийся в прихожей свет и звонкий стук каблуков. Она вернулась. Но, к моему огромному огорчению, не одна. Сон вмиг ушел, и вскочив с постели словно меня ударили током, я начал прислушиваться ко всему, что происходит в коридоре. Слегка охмелевшие смешки мамы перебивал грубый басистый голос какого – то мужика. Видимо, они даже и не пытались вести себя тихо. Отчетливо были слышны звуки страстных и глубоких поцелуев и слегка возбужденные вздохи мамы, которая то и дело постоянно повторяла «подожди». Они ушли в комнату, и голоса их стали практически неразличимы.

Вспомнив мамины слова о том, что она оставит дверь приоткрытой, я уже не мог не пойти подсмотреть за ними, да и прекрасно понимал, что заснуть мне уже не удастся. Убедившись, что в коридоре никого нет, я аккуратно двинул к их комнате. В полной тишине слышался легкий скрип кровати раздававшийся из их комнаты, освещаемой одной лишь тусклой настольной лампой. Медленно и бесшумно я дошел до двери. К моей безумной радости моя Госпожа сдержала свое слово: дверь и правда была приоткрытой. В комнате все громче и отчетливей слышались звуки страстных поцелуев, вперемешку со смехом мамы. Так я стоял под дверью собираясь с храбростью заглянуть за нее, а не просто подслушивать. Наконец, звуки поцелуев сменились на частые скрипы постели и легкие стоны мамы. Теперь, когда я был твердо уверен что им не до меня, трясущимися от волнения руками я легко толкнул дверь и заглянул внутрь.

Полностью обнаженный солидных размеров мужик спортивного телосложения был сверху моей мамы, которая полностью голая лежала на краю постели с закинутыми на его плечи

ногами. Сглотнув в горле комок, я принялся рассматривать обнаженное тело своей мамы: ее сладкие спортивные ножки, осиную талию и ее упругую грудь с маленькими темно – коричневыми сосками. Увидеть ее киску не удалось, так как ею был занят этот мужик. С бешеной скоростью он буквально «пронизывал» ее, а она, громко крича, закидывала от удовольствия голову, время от времени трогая себя за грудь. Мама стонала так, что ее было слышно из любого угла квартиры. Немного скинув скорость, он принялся целовать ей стопы, жадно обсасывая каждый пальчик ее ножек. От всего этого зрелища мой член уже разрывался, но вспомнив запрет своей Госпожи на свободную дробку, я стиснув зубы терпел. Это проверка Госпожи на верность своего раба, и я просто не могу ее послушаться! Тем временем они снова ускорились. Едва сдерживая свой оргазм я пристально рассматривал, как он входит в мою маму, и как она прикусывает от удовольствия свои губы, и как помогает ему своими руками. Мамины стоны уже заглушали любые посторонние звуки и казалось, что она вот – вот задохнется. Я понял, что она достигла оргазма. Этот мужик «долбил» мою маму подобно швейной машинке, обеими руками придерживая за талию. Скинув со своих плеч ее ноги, он вытащил член и начал обильно поливать ей животик спермой, негромко постанывая от удовольствия. В этот момент мне хотелось его убить, порезать на части и пропустить через мясорубку. Ведь я могу также, я могу сексуально ублажать свою Госпожу! Кончив, наконец, ей на живот, они поцеловались и выдохнули. Мама провела пальцем по своему животу и страстно облизнула его. Мне стало тошно.

— Понравилось?

— Да – а, киса. Продолжим?

— Погоди.

Толкнув его с кровати ногой в грудь, мама широко раздвинула свои ножки. Вид на ее промежность по прежнему закрывала широкая спина ее мужика.

— М – м – м. Вот чего ты хочешь?

— А что, ты отсидеться решил?!

Я был уверен, что если хотя бы мельком дотронусь до своего члена — он взорвется, залив весь пол рекой спермы. Но нет, я верный раб своей Госпожи и не осмелюсь перечить ее указам.

Мужик уже опустился перед ней на колени, а мама начала ублажать себя рукой, медленно перекладывая ему на плечи свои ноги. Само собой, ни один мужчина не сможет сопротивляться таким хищным повадкам женщины, и вот он уже уткнувшись лицом в ее киску заставляет маму дышать быстрее. Тяжелые вздохи мамы перебивал звук чмокания. Оторваться от такого зрелища было просто невозможно, и все вокруг как будто замерло. И близко не имею понятия, сколько все это продолжалось, и сколько я, словно одержимый, за этим наблюдал. Прервал мое удовольствие резко брошенный на меня взгляд мамы. Так увлекшись подглядыванием я совсем забыл об осторожности. Тяжело дыша и постанывая от

очередного надвигающегося оргазма она смотрела прямо мне в глаза. Поняв, что уже поздно что – то предпринимать, я ошарашенным взглядом смотрел на нее в ответ. На лице моей Госпожи появилась стервозно – ехидная улыбка. Не прекращая смотреть на меня она начал а кричать от оргазма, помогая себе пальчиками обеих рук. Ей явно нравилось это – мучать меня. Глядя на нее я уже мог дышать лишь ртом. Получив свой второй за вечер оргазм она откинула голову назад, а ее любовник не теряя времени снова принялся ее трахать. Не успев остыть от оргазма мама начала стонать с новой силой. Снова переведя взгляд на меня она запихнула ему в рот свою ножку, которую он тот же час начал жадно сосать. Коварно морщась она улыбалась мне, посылая воздушный поцелуй. На мамином лице читалась лишь власть и превосходство, дикость и жестокость, хладнокровие и сучество. Двигаясь по кровати взад – вперед от толчков члена ее любовника, она смотрела то на него, то на меня, изредка мям себе грудь и размазывая еще невысохшую сперму на животе. Резко остановившись они оба отдышались.

— Ну... И чего ты остановился?..

— Давай позу поменяем.

Больше не сказав ни слова мама стала на четвереньки на кровати, твердо упираясь на руки.

— Ну, вперед, — поправив волосы, на выдохе сказала она.

Он себя ждать не заставил. Жестко взяв маму за талию он продолжил натягивать ее, то и дело закидывая голову от удовольствия. Мамины крики стали невыносимо громкими. Звуки их соприкасающихся тел становились громче и чаще, и мама, не справившись с равновесием уткнулась лицом в кровать. Задыхаясь и крича от удовольствия ей, видимо, было уже глубоко наплевать на то, что ее могут услышать соседи снизу, сверху и сбоку, ведь ей было просто хорошо, очень хорошо. Легко шлепнув ее по попе, он принялся гладить ей спинку, немного скинув скорость.

— М – м – м... Киса... Ты «киса»?

— М – м... А – да – а!

— Тебя надо как следует отодра – а – ать?!

— А... Д – а – а!

— С – с – сучка – а!.. . .

— он снова шлепнул ее по попе, на этот раз чуть сильнее.

— М – а – а!

— Вот т – а – а – к!..

Он схватил ее за волосы одной рукой, а другой придерживал за талию. Не думая прекращать он то немного сбрасывал обороты, то снова ускорился, не давая маме ни секунды на передышку. Она же, полностью отдавшаяся ему, изо всех сил старалась удержать равновесие.

Я был готов пожертвовать ВСЕМ, чтобы поменяться с ним местами. Мне хотелось точно также ублажать маму, гладить ее, доводить ее до оргазма, делать ей кунилингус, делать ее счастливой! Мужик, тем временем, уже обильно поливал спермой спину мамы. Скрипы кровати закончились, восторженные крики тоже. В воздухе осталась лишь тишина, с их тяжелыми отдышками от очередного за эту ночь оргазма. Обессиленная, она с трудом перевернулась на спину, бегло взгляну на меня. Продолжая тяжело дышать они молча смотрели друг на друга, периодически целуясь.

— А ты молодец, — на выдохе протянула мама.

— Угу. Спасибо.

Поднявшись с кровати мама принялась страстно целовать его. Наконец, мне открылся вид на ее сладкую киску с аккуратной маленькой полоской волос. Ее промежность была мокрой и немного розовой от этой горячей ночи. По всему ее стройному телу медленно стекали небольшие струйки размазанной спермы, но она не придавала этому никакого внимания. Руками мама играла с членом своего мужика, а он в свою очередь быстро тербил ее клитор. Они уже не просто целовались, они уже пожирали друг друга. Спустя пару мгновений она начала медленно опускаться на колени, глядя ему в глаза.

— А ты ненасытная...

Ничего не сказав мама принялась обсасывать его инструмент, помогая руками. Медленно двигая головой взад – вперед она входила во вкус. Убрав с ее лица волосы он нежно гладил ее по голове, словно кошку. Взгляд мамы вновь встретился с моим. Пронизывая меня насквозь своим взглядом она ускоряла движения головой, с каждым разом все глубже и глубже заглатывая член. На ее лице читалась жестокая улыбка. Я был уверен, что минет этому уроду достался лишь потому, что моя Госпожа с его помощью просто доказывает свое надо мной превосходство и пытается спровоцировать меня на дрочку. Зная, что за неповиновение Госпоже меня ждет жестокое наказание плеткой я, сжав в кулак руки, сдерживал себя как только мог. Мама же, не отводя от меня своего взгляда, контролировала его оргазм, время от времени доставая изо рта член, тем самым давая ему таймаут. Затем она повторяла все заново. Мама уже заглатывала его солидных размеров член по самый «корень», заставляя беднягу изнемогать от удовольствия. Наконец, не выдержав всех этих мучений, он явно потерял над собой контроль и принялся быстро трахать маму в рот, придерживая ее за голову. От такого бешеного напора она поперхнулась, и вытащив изо рта его член она, высунув язык, быстро начала ему дрочить. Все случилось в мгновения ока: на ее волосы, глаза, язык и даже на грудь фонтаном полилась сперма. Мужик едва держался на ногах от удовольствия.

Обильно кончив, он провел ей по губам головкой члена, стряхнув последние капли.

— М — м — м... Д — а — а...

Протерев от спермы глаза и сглотнув, мама счастливо заулыбалась, глубоко дыша освободившемся ртом.

— Все, дорогой, отдыхай. Я пошла в душ, — она все еще протирала глаза, от толстого слоя спермы.

— Могу пойти с тобой.

— Отдыхай, сказала, — она встала и облизнула губы, — Ты сегодня и так хорошо стараешься.

Больше мне там делать нечего. Мигом я переместился в свою комнату, по пути едва не развернув тумбочку. Только захлопнув за собой дверь в свою комнату я рухнул на пол. Слезы потекли ручьем, а внутри меня всего распирало толи от злости, толи от ревности. Закрывая глаза, передо мной сразу же всплывали образы всего только что увиденного: обнаженное тело мамы, покрытое спермой, ее грудь, ее розовый клитор, член этого мужика в ее рту, их секс и мамин коварный взгляд в мою сторону, который буквально леденил душу. В коридоре раздались шаги босых ног мамы, и за дверью показался ее силуэт.

— Спокойной ночи, — приоткрыв ко мне дверь прошептала она.

Никто и не говорил, что быть рабом женщины, пускай и собственной матери — это легко.